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При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль катионов?  

 

 
 
 

1) 
 

хлорид кальция 

 
 

2) 
 

нитрат алюминия  

 
 

3) 
 

сульфат натрия 

 
 

4) 
 

карбонат аммония  

 
 

5) 
 

фосфат калия  

 

 

Запишите в поле ответа номера выбранных веществ. 
 

Ответ:   

 
 
 

 
 

При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль анионов?  

 

 
 
 

1) 
 

фосфат натрия  

 
 

2) 
 

хлорид кальция 

 
 

3) 
 

сульфат натрия 

 
 

4) 
 

нитрат бария 

 
 

5) 
 

сульфид калия 

 

 

Запишите в поле ответа номера выбранных веществ в порядке возрастания.  
 

Ответ:   

 
 
 

 
 

При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль катионов?  

 

 
 
 

1) 
 

фосфат калия  

 
 

2) 
 

сульфит натрия  

 
 

3) 
 

хлорид кальция 

 
 

4) 
 

карбонат аммония  

 
 

5) 
 

сульфат цинка  

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 

1 
 

2 
 

3 
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При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль анионов?  

 

 
 
 

1) 
 

сульфид лития  

 
 

2) 
 

фторид цинка  

 
 

3) 
 

нитрат кальция 

 
 

4) 
 

хлорид алюминия 

 
 

5) 
 

бромид натрия  

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 
 
 

 
 

При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль анионов?  

 

 
 
 

1) 
 

хлорид бериллия  

 
 

2) 
 

сульфат калия  

 
 

3) 
 

сульфид аммония 

 
 

4) 
 

нитрат кальция 

 
 

5) 
 

бромид алюминия 

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 
 
 

 
 

При полной диссоциации 1 моль каких двух из представленных веществ 
образуется 2 моль катионов?  

 

 
 
 

1) 
 

сульфат аммония  

 
 

2) 
 

нитрат кальция 

 
 

3) 
 

ацетат натрия  

 
 

4) 
 

хлорид магния  

 
 

5) 
 

карбонат калия  

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 

4 
 

5 
 

6 
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При полной диссоциации 0,1 моль вещества в водном растворе образовалось 
суммарно 0,4 моль положительных и отрицательных ионов. Какие два 
вещества из перечисленных ниже удовлетворяют этому условию?  

 

 
 
 

1) 
 

нитрат алюминия  

 
 

2) 
 

сульфат железа(III) 

 
 

3) 
 

сульфид натрия  

 
 

4) 
 

фосфат калия  

 
 

5) 
 

хлороводород  

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 
 
 

 
 

При полной диссоциации 0,1 моль вещества в водном растворе образовалось 
суммарно 0,3 моль положительных и отрицательных ионов. Какие два 
вещества из перечисленных ниже удовлетворяют этому условию?  

 

 
 
 

1) 
 

нитрат алюминия  

 
 

2) 
 

карбонат калия  

 
 

3) 
 

хлорид аммония 

 
 

4) 
 

сульфат магния 

 
 

5) 
 

бромид кальция 

 

 

Запишите номера выбранных ответов. 
 

Ответ:   

 

7 
 

8 
 


